

6月8日 2007年 星期五 农历丁亥年四月廿三

郑州日报社出版 国内统一刊号: CN41-0048 邮发代号:35-3 第 10440 号 今日 24 版

风力 偏南风3级 温度 最高 36℃ 最低 24℃ 今天白天到夜里 晴间多云 降水概率为0

-打造高品质都市党报

中方对日方允许李登辉访日强烈不满

外交部:美国会众议院所谓达尔富尔问题涉华决议案粗暴干涉中国内政

新华社北京6月7日电(记者 谭晶 晶 李诗佳) 外交部发言人姜瑜7日表 示,中方对日方允许李登辉访日再次表

姜瑜是在例行记者会上回答记者有 关李登辉当日参拜靖国神社的问题时, 作上述表示的。

姜瑜说:"从李登辉在日本的所作所 为可以看出他所向往的是什么,中方对日 方允许李登辉访日再次表示强烈不满。"

据新华社东京6月7日电(记者 吴 谷丰)"台独"分子李登辉7日上午以祭 拜兄长亡灵为由, 在东京参拜了供奉有 日本二战甲级战犯的靖国神社。

当天上午10时许,李登辉携其妻在 靖国神社进行了约40分钟的祭拜。

1945年2月,为日本军国主义充当 炮灰的李登辉之兄李登钦(日本名叫岩 里武则)在菲律宾丧命。此后,他被作为 日本战亡军人入册靖国神社。

据新华社北京6月7日电 外交部 发言人姜瑜7日说,美国国会众议院6 月5日通过的所谓苏丹达尔富尔问题 涉华决议案,无端指责中方,并试图将 达问题与 2008 年北京奥运会挂钩,粗 暴干涉了中国内政。中方对此表示强烈

不满和坚决反对,并已就此向美方提出 严正交涉。

姜瑜说,中国政府为推动达问题的 政治解决进行不懈努力, 并与包括美方 在内的有关各方进行了有效沟通与合 作。中方重视达区的人道主义和安全状 况, 先后向达区和非盟特派团提供了多 笔人道主义物资援助和捐款,任命了达 尔富尔问题特别代表,并已决定派遣多 功能工兵分队参与达区维和行动。

她表示,美国会众院审议通过上述 决议案,不利于中美在达问题上的合作, 无助于达问题的解决。

满怀信心上考场

高考首日,全市 2800 个考场秩序井然

本报讯 (记者 刘国润 覃岩峰 李 娜)昨日是高考第一天,我市8万余学子 带着梦想与希望赶赴全市近 2800 个考 场,书写人生中最重要的一张试卷。

我市参加高考的人数位居全省各省 辖市之首,占全省报考人数的9.2%,全 省参与这场搏击的考生有87.9万人,居 全国第一位。全省参与高考的考务人员 9万余人。

让全省88万学子有个舒心的考试 环境,有关方面的服务保障是否到位? 这些问题深深牵动社会各界人士的心。 昨日,省市领导贾连朝、王菊梅、张涛、 尚有勇、龚立群、邓庆洲分别视察了市 区部分高考考点。

上午, 副省长王菊梅一行先后到省 实验中学和郑州十二中考点视察。在全 省最大的省实验中学考点, 仔细听取有 关负责人对考点的工作汇报后, 王菊梅 对考点细致周到的工作表示肯定,并代 表省政府向工作在高考一线的老师们表 示感谢。王菊梅说,各级各部门各考点都 要提高认识,增强责任感和自觉性,切实 维护高考的安全、公正、严肃,为考生创 造公平公正、干净舒适的考试环境,努力 办让人民满意的高考。

下午,副市长龚立群等先后视察了 郑州十九中、郑州外国语学校初中部和 郑州五中考点。龚立群要求各有关部门, 做好服务工作, 为考生提供一个良好的

记者从有关部门获悉,昨日,全市各 考点考场秩序良好。

今日,高考继续进行,上午考文科 综合/理科综合,下午考外语。6月10 日~15日考生填报提前批本专科、本科 一批和本科二批录取学校的志愿;6月 26 日前后公布高考成绩;6 月 27 日前 复核试卷分数、纠错;6月26日~30日, 填报本科三批、高职高专一批、高职高 专二批录取学校的志愿。6月29日~7 月2日军事、公安、司法院校面试和体 能测试;7月8日到8月18日普通高 招录取。







①结束了首场考试,同学们很兴奋 ②考生禄鹏右腿骨 折,考务人员全程陪他上考场。 ③姐姐要高考,妹妹送束鲜 本报记者 丁友明 宋 晔 李利强 张 立 摄

切实转变经济增长方式

-五论深入学习贯彻胡锦涛总书记 视察河南、郑州重要讲话精神

胡锦涛总书记提出的"五个 切实",第一条就是切实提高经济 发展的质量和效益, 真正把经济 发展的立足点放在转变经济增长 方式、提高质量和效益上来,努力 实现经济又好又快发展。这个希 望和要求,有很强的针对性和指 导性,十分符合郑州实际,对实现 跨越式发展意义重大。

转变经济增长方式, 必须着 力发展壮大支柱产业。我市的支 柱产业具有一定的规模优势。去 年,有两家企业销售收入超过百 亿元。但要看到,去年全省超百 亿的企业有13家, 其中超200 亿的企业有6家,我市仅有两家 超百亿,差距还很大。而且,按照 产业经济学的认识,支柱产业的 增加值应占到 GDP 的 50%~ 80%, 才能真正称得上是支柱产 业,按照这个标准,我们的差距 也还很大。"立乎其大,则其小者 不可夺也。"在发展壮大支柱产 业上,前面的路子还很长,支柱 产业迈出一小步,产业结构优化 就是一大步。

转变经济增长方式, 必须着 力推动自主创新。目前,国内一些 城市动作频频、纷纷为打造创新 型城市谋篇布局, 自主创新正成 为城市间竞争的制高点,发展"科 技经济",成为这两年最闪亮的一 抹曙色。郑州在时代大潮面前,必 须有所动作,有所作为。提高自主 创新能力,是郑州核心竞争力之 所在,是郑州发展后劲之所在.是 郑州前途命运之所系, 必须把自 主创新写在发展的旗帜上。

转变经济增长方式, 必须着 力做好节约能源资源和保护生态 环境工作。审视世界经济版图的 变迁,我们会发现这样一个事实, 凡是单纯依赖资源发展起来的经 济体, 大多处于全球产业链的低 端、而占据全球产业链高端位置 的经济体, 无不拥有丰富的软资 源和强大的软实力,而且,目前国 内各大城市之间硬件水平越来越 均一化。在这种背景下,只有坚持 不懈地搞好软环境,壮大软实力, 用好软资源, 才可能走向产业链 的高端,迎来新的黄金发展期。因 此,从节约资源中求发展,从保护 环境中求发展, 从发展循环经济 中求发展,开发与节约并举,把节 约放在首位, 加快建设资源节约 型、环境友好型社会。

转变经济增长方式, 必须着 力加快改革开放的步伐。改革是 动力,改革是发展。要实现经济增 长方式的转变, 必须以更大的决 心推进改革。要加大改革力度,在 一些重点领域和关键环节, 力争 有新突破。改革要从自身实际出 发,需要从哪里改,就要下决心从 哪里改,怎么改有效就怎么改。对 于地处内陆的一个省会城市,改 革开放任重道远, 开放是我们发 展的软肋,也是我们的潜力所在。 在开放过程中,要有大智慧、大精 明,要算大账、算远账,不要斤斤 计较眼前得失, 坚决破除肥水不 流外人田的思想。

转变经济增长方式不可能一蹴 而就,需要付出长期的艰苦努力。 (注:昨日刊发评论应为四论)

落实胡锦涛总书记重要讲话精神 加快推进郑州跨越式发展



我的 1977

本报今日推出高考恢复 30年特刊(5版~20版)

本报讯(记者 党贺喜)1977年秋天,国家宣布恢复停止 10年的高考,犹如一声春雷,激起了一代人的希望。为纪念 这次国运、民运转变的历史性时刻,本报今日推出《我的 1977 高考恢复 30 年特刊》(5 版~20 版),请 30 位 1977 年考 上大学的幸运儿,重温那段激情岁月,讲述他们被高考重新

在历史的长河中,30年只是弹指一挥间;在人生的旅途中, 30年却是波澜起伏的丰富画卷。为寻访当年的幸运儿,一个多 月以来,本报记者分赴北京、南京以及郑州的机关、院所、工矿 企业,聆听他们如歌的岁月,记录他们珍藏在心灵深处的美好 回忆,并精心打造出这期具有特殊意义的特刊。



为了使纳税人方便、快捷地办理契税完税手 续,现将郑州市契税征收管理中心所设契税征收 大厅、契税征收窗口及所办业务范围通告如下:

一、契税征收大厅、契税征收窗口及所办业 务范围

1.郑州市契税征收大厅

主要负责办理房地产开发商、中介机构、单 位等集中办理的大批大宗缴纳房产契税的征收 业务,同时又办理个人缴纳房产契税的征收业务 及房产契税政策咨询。

2.市房管局建设路办事大厅契税征收窗口、 中青大厦契税征收窗口、市房管局郑东新区办事 大厅契税征收窗口

主要负责办理购房者个人和单户缴纳房产 (包括商品房和二手房) 契税的征收业务及房产

契税政策咨询。 凡一次办理五户以上(含五户)契税缴纳业 务的,应到郑州市契税征收大厅办理。

3.市国土资源局契税征收窗口

负责办理土地契税的征收业务及土地契税 政策咨询。

4.凡办理退税业务的,必须到郑州市契税征 收大厅二楼财务室办理

二、我市目前现行契税政策

根据目前国家、省、市有关政策规定: (一)纳税申报期限

纳税人应当从纳税义务发生之日起(即自签 订权属转移合同或按揭抵押合同之日起)一个月 内缴纳税款,超过一个月按税款的日万分之五加

收滯纳金。 (二)税率标准

1.1997年10月1日后(含10月1日)发生 的房屋权属转移行为,适用税率为4%,在此以前 发生的房屋权属转移行为,适用税率为6%。

2.1999年8月1日起,凡个人购买自用普通 住宅,暂减半征收契税。2005年6月1日前单套 建筑面积大于或等于 160 平方米且单价每平方 米大于 3500 元的住宅为非普通住宅,适用税率 为 4%。2005 年 6 月 1 日后(含 6 月 1 日)单套建 筑面积大于144平方米的住宅为非普通住宅,适 用税率为 4%;单套建筑面积小于(或等于)144 平 方米的住宅减半征收。

凡单位购房或个人购买商业用房、办公用 房、车库等,适用税率均为4%。

以上所指日期均以签订权属转移合同日期 为准。

三、郑州市契税征收大厅及各征收窗口的地址

1.郑州市契税征收大厅 地址:政通路 103 号附 4 号 联系电话:67171567、67171568 财务室电话:67186602、67186603 2.市房管局建设路办事大厅契税征收窗口 地址:建设路 188 号市房地产大厦 1 楼 联系电话:67712314

3.市房管局郑东新区办事大厅契税征收窗口 地址: 郑东新区 CBD 外环与商务东三街交 叉口联合置业大厦1楼

联系电话:67881100 4.中青大厦契税征收窗口

地址:金水路中青大厦 联系电话:65905894

5.市国土资源局契税征收窗口 地址:淮河西路 11 号市国土资源局办公楼

11 楼 联系电话:68851129 特此通告

2007年6月8日